
 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

выпускников 2017-2018 учебного года 

«Удовлетворенность качеством образовательных услуг в системе 

дошкольного образования» 

Всего в анкетировании приняли участие родители (законные представители) 25-ти 

воспитанников, посещающих подготовительные к школе группы. Из них 6 детей – группа 

компенсирующей направленности для детей с ТНР, 19 детей – группа общеразвивающей 

направленности. Из них 23 ребенка(92% от опрошенных)  посещают ДОУ более 2-х лет, 

менее 1 года – 2 ребенка (8%). 

Анализ анкеты позволяет говорить о том, что по всем параметрам качество 

образования в нашем учреждении полностью удовлетворяет родителей. 64,7% возможных 

вариантов ответов  были отнесены к первому варианту – «да», а 35%   -  были отнесены ко 

второму варианту ответов – «скорее да».   Лишь в двух случаях на вопрос по организации 

питания в детском саду родители затруднялись ответить, что составило 0,3% ответов. 

 

 По результатам анализа анкетирования родителей «Удовлетворенность качеством 

образовательных услуг в системе дошкольного образования» причин 

неудовлетворенности родителей по отдельными показателями качества образования не 

выявлено. Уровень удовлетворенности родителей качеством образовательных услуг 

составил 99,7% положительных ответов. 

 В связи с наличием родителей, затрудняющихся с ответом на вопрос о качестве 

питания в ДОУ, необходимо продолжить работу по их информированию по данному 

направлению, используя сайт учреждения, беседы и собрания родителей. 

 


